

## 国家文化部文化科技司司长孙若风一行莅临浩洋电子考察调研



8月28日，国家文化部文化科技司司长孙若风与中国演艺设备技术协会理事长朱新村，副理事长熊英等组成调研团赴广东地区，考察演艺装备品牌企业及区域技术产业，其中一站莅临了浩洋电子，广东省文化厅党组书记汪一洋也亲临现场协助考察调研工作。浩洋电子董事长蒋伟楷与浩洋电子工作人员亲切迎接，与在场领导进行了多方面多层次的交流与沟通。

左起：中国演艺设备技术协会副理事长熊英、浩洋电子董事长蒋伟楷、国家文化部文化科技司司长孙若风、广东省文化厅党组书记汪一洋、中国演艺设备技术协会理事长朱新村。

孙若风司长一行参观了浩洋电子的荣誉大厅，浩洋工作人员汇报了浩洋的发展历程、技术产业情况和近年来取得的成就。随后到达研发中心考察，并听取浩洋电子在自主创新和专利技术的汇报，孙司长对浩洋电子在自主研发、创新方面所取得的成绩表示了充分的肯定，并鼓励继续努力、继续大胆创新！紧接着来到浩洋国际灯光博物馆参观，博物馆内具有历史、文化、艺术价值的馆藏品引起了领导对世界灯光历史的浓厚兴趣。领略过博物馆的光影魅力后，领导前往浩洋制造中心参观，接着来到浩洋电子演艺文化中心，亲身体验浩洋电子的专业灯光效果，感受了美轮美奂的专业舞台灯光魅力。

### 国家文化部文化科技司司长孙若风一行现场听取浩洋电子工作人员介绍专业舞台灯光设备

在最后的考察调研工作中，国家文化部文化科技司司长孙若风一行在浩洋电子的会议室中召开了座谈会，番禺区宣传部副部长汤耀智、广州番禺海关等相关领导也参与了会议。在座谈会中，广州番禺海关副关长秦乐芬与浩洋电子董事长蒋伟楷向孙司长一行领导汇报了广州海关与浩洋电子在为舞台灯光产品争取设立独立的海关编码一事的进行了详细汇报，孙司长对广州海关与浩洋电子在此事上作出的努力表示了充分的肯定，高度赞扬了浩洋电子为行业作出努力的胸怀与远见。随后，番禺区宣传部的领导亦向孙司长详细汇报了广东地区演艺装备行业的发展情况，孙司长等相关领导亦对广东地区演艺装备行业的下一步发展提出了宝贵的建议。

















